



A quality product from



PAN BAHAR

ది హెరిటేజ్ ఇలాచి

విజయానికి గుర్తింపు



This contains sodium saccharin (INS 954), sucralose (INS 955) and Neotame (INS 961). CONTAINS ARTIFICIAL SWEETENERS AND FLAVOURS. CONSUME RESPONSIBLY.

TOLL FREE NO.: 1800 257 2258

www.panbahar.in





Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kumol, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

21-3-2025 శుక్రవారం సంపుటి: 31 సంఖ్య: 48 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50

30 మంది మావో యిస్టుల హతం

మృతుల్లో పలువురు అగ్ర నాయకులు? భారీగా ఆయుధాలు, నగదు స్వాధీనం వరుస ఎన్కౌంటర్లతో దద్దరిల్లుతున్న దండకారణ్యం ప్రాంతం

మరో 2 భారీ ఎన్కౌంటర్లు నెత్తురోడిన దండకారణ్యం

బీజాపూర్ దండకారణ్యం జిల్లా సరిహద్దులో ఎన్కౌంటర్ జరిగిన అండ్రి అటవీ ప్రాంతం

చర్య. మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: భట్టిగడ్డ దండకారణ్యంలో మావోయిస్టు కంపెనీలకు బీటలు బాతుతున్నాయి. నక్కల్స్ లేని భారత్ ను చూస్తూ... 2026 కల్లా మావోయిస్టులను ఏరివేస్తామని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా పలుమాళ్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. గత ఏడాది నగర కాలంగా జరుగుతున్న ఎన్కౌంటర్లు లొంగుబాటును చూస్తుంటే ఆదికా అడుగులు వకుతున్నాయని తేలికెట్ల అవుతుంది. ఒక వైపు మావోల ఏరివేత మరో వైపు గ్రామాల అభివృద్ధి రవాణా సౌకర్యం వంటికి చకచకా జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే నక్కల్స్ ప్రభావిత ప్రాంతాలలో జేస్ క్యాంపులను ఏర్పాటుచేసి వాటి నుండి అటవీ ప్రాంతంలో సెల్స్ ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో వరస ఎన్కౌంటర్లు జరుగుతున్నాయి... దండకారణ్యంలో మరోసారి కాల్పుల మోతతో దద్దరిల్లింది. ఒకేరోజు వేర్వేరు చోట్ల జరిగిన భారీ ఎన్కౌంటర్లలో 30 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. మావోయిస్టులు జరిపిన కాల్పుల్లో భద్రతా బలగాలకు చెందిన డిఆర్ జి జవాను రాజు ఓయిమ్మ మృతిచెందాడు. భారీగా నగదును వందలగుండ్ల సామాగ్రి ఇతర వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ ఎన్ కౌంటర్ క సంభవించిన బస్లో రేంజీ ఐజి సుందర్ రాజ్ వివరాలు వెల్లడించారు. బీజాపూర్ దండకారణ్యం గంగులూరు పోలీస్ స్టేషన్ >>2

చిరంజీవికి బ్రిటన్ అవార్డు

'హాస్ ఆఫ్ కామన్స్'లో జీవితసాఫల్య పురస్కారం అందుకొన్న తెలుగు నటుడు

లండన్, మార్చి 20: ప్రముఖ టాలీవుడ్ నటుడు కేంద్ర మాజీ మంత్రి పద్మభూషణ్ చిరంజీవి యుక్తి పార్లమెంటు ఘనంగా సత్కరించారు. బ్రిటన్ హాస్ ఆఫ్ కామన్స్ లో 'లెటర్స్ ఇన్ ఆర్ట్స్' ఎంపీలు మంత్రులు, ఇతర అధికారుల సమక్షంలో చిరంజీవికి జీవితసాఫల్య పురస్కారం అందించారు. టీఎన్టీవీ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో చిరంజీవి స్వయంగా ఈ పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన జీవితంలో ఇదొక మరపురాని అమృత సందర్భమని, తన అభిమానులు, బంధుమిత్రులు, బ్రిటన్ లోని తన శ్రేయోభిలాషులు అందరికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు >>2

కొలువుల పండుగ

వివిధ శాఖలలో 922 ఉద్యోగ, కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందించిన సిఎం రేవంత్

గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో చేయనిది మేం పది నెలల్లో చేశాం.. భవిష్యత్తు చిరునామా తెలంగాణ: సిఎం

హైదరాబాద్ (రవీంద్రభారతి), మార్చి 20 ప్రభాతవార్త: భారతదేశంలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధికి మారుపేరుగా భవిష్యత్తు చిరునామాగా తెలంగాణ రాష్ట్రం నిలిచిందన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్. చంద్రబాబునాయుడు రేవంత్ రెడ్డి భారత ప్రధానమంత్రి మోదీ అంటే నాకు గొప్ప గౌరవమని, దేశాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నాననడం సబబే అయినా కానీ అభివృద్ధి అంతా హైదరాబాద్, జెంగళూరు, చెన్నై తదితర దక్షిణ భారతదేశానికి చెందిందని, గుజరాత్, ఉత్తర ప్రదేశ్ తదితర ఉత్తరభారతదేశానికి పాటు జాతీయంగా ఎంతోమంది ఉద్యోగాల కోసం ఇక్కడకు వస్తున్నారని చెబుతూ అంటే అభివృద్ధి మేము సాధించినట్లు లేక మీరు చేసినట్లు అని మోదీని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో కొలువుల పండుగపేరున రవీంద్రభారతి ప్రధాన >>2

లక్షకు చేరువలో ఉద్యోగాలు

15 నెలల్లోనే తెలంగాణ లికార్లు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 20: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఈ ఏడాది మార్చి 20 నాటికి 58,868 నియామకాలు జరిగాయి. త్వరలో 2711 గ్రూప్ 1, 2, 3 పోస్టులు నియామకాలు జరుగుతున్నాయి. 30,228 కొత్త పోస్టులు మంజూరు కానున్నాయి. 14,236 అంగన్వాడీ పోస్టులకు త్వరలోనే నోటిఫికేషన్ రానున్నది. >>2

2026 మార్చికి దేశం నక్సల్ రహితం

తాజా ఎన్కౌంటర్లపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా

నేటి నుంచి 3 రోజులు వర్షాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో గత కొద్ది రోజులుగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలో ప్రజలు అల్లాడిపోతున్నారు. భానుడి భగవంతులతో ప్రజలు ముగ్ధులైపోతున్నారు. ఇక మాల్దీ నుంచి అయితే ఎండల తీవ్రత మరింత పెరిగింది. ఉదయం 9 గంటల నుంచే ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయి. ఉదయం 10 తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రధానంగా నగరాల్లో రోడ్లపై జన సంచారం తగ్గిపోతుంది. రాత్రి వేళల్లోనూ ఉష్ణోగ్రతలో పెరుగుదల నమోదవుతోంది. >>2

నాలుగేళ్లలో 20 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

రాజీవ్ యువ వికాసం కింద సెగ్మెంటుకు 5 వేల మందికి ఉపాధి ఉగాది నుంచి రేషన్ కార్డులపై సన్న బియ్యం: మంత్రి పాంగులేటి

సత్పత్తి మార్చి 20 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రానున్న నాలుగు సంవత్సరాలలో 20 లక్షల ఇల్లు నిర్మించి పేదవాడి ఇంటి కల సాకారం చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర రెవెన్యూ హోంనీ సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సత్పత్తి నియోజకవర్గంలో పెనుబల్లి కల్లూరు మండలాల్లో రామచంద్రవరం పెడ కోరుకొండ ఎర్ర బోయినపల్లి గ్రామాల్లో గురువారం పర్యటించి సుమారు మూడు కోట్ల రూపాయల మిలువగల ఇందిరమ్మ ఇల్లు, సీసీ రోడ్, సైడ్ లైన్స్, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్స్, కుకుస్థాపన లు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అనంతరం పై మండలాల్లో పలుచోట్ల జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల వాగ్దానంలో చేసిన అరు గ్యారంటీలు ను అర్థిక వ్యవస్థ బాగా లేకపోయినప్పటికీ దళవారీగా అన్ని అమలు చేస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి అన్నారు. పేదవాడి ఇంటి కల సాకారం చేయాలని ప్రతి సంవత్సరం నాలుగు లక్షల 50 వేల ఇల్లు చొప్పున నిర్మాణాలు చేపట్టడం లక్ష్యంగా పెట్టి ప్రతి ఇంటికి ఒక లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వం హామీస్తుంది మంత్రి అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి నాలుగు దశల్లో ఇస్తున్న ఈ డబ్బులు ఫౌండేషన్ తర్వాత లక్ష రూపాయలు కిటికీ లెవెల్ తర్వాత లక్ష 25వేలు రూపాయలు స్టాజ్ లెవెల్ చేసిన తర్వాత లక్ష 75 వేల రూపాయలు చొప్పున ఇండ్లు పూర్తి చేసిన తర్వాత మరో లక్ష రూపాయలు చొప్పున మొత్తం ఐదు లక్షల సహాయం పేదల ఇంటి కోసం అందుతుందని మంత్రి పాంగులేటి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యువతకు బృహత్తర కరెస్పన్డెన్షి పథకం ఏర్పాటు చేశారని రాజీవ్ వికాస పథకం ద్వారా ప్రతి

కాంగ్రెస్ కు రోజులు దగ్గరపడ్డాయి..

గురువారం సూర్యాపేట సభలో కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త, నడిగూడెం (సూర్యాపేట): ప్రజాసంక్షేమాన్ని విస్తరించి పాలనాగిస్తున్న కర్మశాఖ కాంగ్రెస్ పాలనకు రోజులు దగ్గరపడ్డాయని బీఆర్ఎస్ వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను, పార్టీ నాయకులను విమర్శించడమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ పెట్టుకుందన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయడంలో విఫలమయ్యారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోలేకపోతున్నారు. ప్రజా సమస్యలు పట్టవు. పంటలు ఎండిపోతుంటే ప్రభుత్వానికి సంబంధం లేదంటున్నారు. వ్యవసాయ బావులు బోర్ల కింద పంటలు ఎండితే తమకేమీ బాధ్యత అంటూ తప్పుడు మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. ప్రజలు నమ్మి అధికారాన్ని కట్టబెడితే సమస్యలు పట్టించుకోకుండా కాలం గడుపుతున్నారు. తెలంగాణ ప్రజల గండం నుండి ఉప్పవింది పార్టీ భారత రాష్ట్ర సమితి. తెలంగాణ ప్రజలంతా కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారు. తెలంగాణ బిడ్డలకు బీఆర్ఎస్ అందగా ఉంటుందని, ప్రజా వ్యూహం నిలబడి పోరు సాగిస్తుందని గొంతు >>2

నేటి నుంచి టెన్ట్ పరీక్షలు

5 లక్షలు పైగా విద్యార్థులు హాజరు 5 నిమిషాలు 'గ్రేస్' కు అనుమతి

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 10వ తరగతి విద్యార్థులకు నేటి (శుక్రవారం) నుంచి వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. పరీక్షలు ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు కొనసాగుతున్నాయి. పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు 5 నిమిషాల గ్రేస్ పిరియడ్ ను ప్రకటించి విద్యార్థుల అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పరీక్షలకు సంబంధించి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. పరీక్ష పత్రాలపై క్యూఆర్ కోడ్ ను ఇవ్వనున్నారు. ఎక్కడా ఎటువంటి లోపం లేకుండా పరీక్షలు సవ్యంగా సాగేలా చూడటానికి... ఎక్కడైనా పత్రాపత్రం లోపం ఉంటే అయితే... ఈ క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా వెంటనే తెలుసుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రశ్నలపత్రాలపై క్యూఆర్ కోడ్ ను ఈ ఏడాది నుంచి ముద్రించనున్నారు. నేటి (మార్చి 21) నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు >>2

బెట్టింగ్ యాప్ల ప్రయోగంపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం

మియాపూర్ లో 25 మంది సినీ ప్రముఖులు, మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ల మీద కేసు

వారిలో రానా దగ్గుబాటి, విజయ్ దేవరకొండ, ప్రకాశ్ రాజ్, అనన్య నాగళ్ల, శ్రీముఖి తదితరులు

హైదరాబాద్ ప్రతినిధి, మార్చి 20 ప్రభాతవార్త: బెట్టింగ్ యాప్ల ప్రయోగంపై వ్యవహారం తెలంగాణలో మరోసారి చర్చనీయాంశంగా మారింది. గత రెండు రోజుల క్రితమే అరెస్టు అంది విసి. సజ్జనార్ ఈ విషయం లేవనెత్తగా తాజాగా హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో పలువురు తెలుగు సినీ ప్రముఖులు, యూట్యూబర్లు, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ల మీద కేసు నమోదు కావడం సంచలనంగా మారింది. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మియాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బెట్టింగ్ యాప్ల ప్రయోగం చేస్తున్న

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు: హాల్ షిరావుకు హైకోర్టులో ఊరట

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 20: మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాల్ షిరావుకు హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో వంశానుబంధ పోలీసులు నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ ను గురువారం రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం కొట్టివేసింది. రియల్ టైమ్స్ వ్యాపారీ చక్రవర్తి గౌడ్ ఫిర్యాదు మేరకు వంశానుబంధ పోలీసులు నమోదు చేసిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ హాల్ షిరావు హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై 27వ వాదనలు పూర్తయ్యాయి. తాజాగా పిటిషన్ ను కొట్టివేస్తూ ధర్మాసనం తీర్పును వెలువరించింది. పిటిషనర్ తరపున సీనియర్ న్యాయవాది దాసు శేషాద్రియాయుడు, న్యాయవాది ఆర్ చంద్రశేఖరరెడ్డి తమ వాదనలు వినిపిస్తూ... చక్రవర్తి గౌడ్ తరపున ప్రభుత్వం వకాల్తా తీసుకున్నట్లుగా >>2



ఆత్మవిశ్వాసంతో ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయండి

10వ తరగతి విద్యార్థులకు సిం రేపంత్ రెడ్డి అభినందనలు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 20: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శుక్రవారం నుంచి 10వ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా విద్యార్థి విద్యార్థులకు ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డి శుభాభినందనలు తెలియజేశారు. ఎలాంటి ఒత్తిడికి గురికాకుండా ఆత్మవిశ్వాసంతో, ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని ఆహ్వానించారు. బంగారు బహుమతులకు బాటలు వేసుకోవడానికి లక్ష్యంపైనే గురిపెట్టాలని గురువారం ఒక సందేశంలో పేర్కొన్నారు.

ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయండి: ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: పదవ తరగతి విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడి, ఆందోళనకు గురికాకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని టిపిసీసీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సూచించారు. ప్రజాపాలనలో పదవ తరగతి పరీక్ష రాస్తున్న విద్యార్థులందరికీ మనస్ఫూర్తిగా శుభాంక్షలు తెలిపారు. విద్యార్థులందరు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకొనాలని, తల్లిదండ్రుల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చే దిశగా ముందుకెళ్లాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.



జగిత్యాల ఆర్ట్స్ ఆఫీసులో బటి అధికారుల సౌదాలు

జగిత్యాల బ్యారో, ప్రభాతవార్త: రైల్వే లైన్లో భూమి కోల్పోయిన రైతులకు డబ్బుల పంపిణీలో కోటి రూపాయల పైనే అవకాశం ఉన్నందున రైతుల ఫిర్యాదుల మేరకు బటి అధికారులు జగిత్యాల ఆర్ట్స్ కార్యాలయంలో గురువారం రికార్డులు తనిఖీ చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. జగిత్యాల జిల్లాలో 2006 సంవత్సరంలో రైల్వే లైన్ భూసేకరణ సంబంధించి 100 మంది పైనే రైతులు భూములు కోల్పోగా ప్రభుత్వం రైతులకు నష్టపరిహారం తక్కువగా ఇస్తామనడంతో రైతులు దానికి అంగీకరించడం ఎక్కువగా నష్టపరిహారం కావాలని సుప్రీంకోర్టులో కేసు వేశారు. దీంతో 2019లో సుప్రీంకోర్టు రైతులకు వడ్డీతో సహా నష్టపరిహారం చెల్లించాలని తీర్పునిచ్చింది. కాగా ఈ డబ్బు రైతుల ఆకౌంట్లో ప్రభుత్వం వేయగా పాస్ కార్డు ఉన్న రైతులకు టిడిఎస్ డబ్బులు కటుకాకుండానే రైతుల ఆకౌంట్ నుండి కొందరు తీసుకొని మరొకరికి పాస్ కార్డు లేకపోవడంతో టిడిఎస్ డబ్బులు కట్ కటుకాగా ఆ డబ్బులను ఆర్డీ కార్యాలయం అధికారులు కోటి. రూపాయల పై నుండి అవకాశం కల్పించి రైతులకు ఇస్తున్నారని తెలుసుకున్నారు. కాగా రైల్వే లైన్ సంబంధించి నష్టపరిహారం రైతుల డబ్బులు కొందరు అధికారులు అవకాశం చేసి లబ్ధి సాధించిన సమాచారం మేరకు కేంద్ర ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫీసరులు జగిత్యాల పేరుకొని ఆర్డీ కార్యాలయం లోని రికార్డులన్ని తనిఖీలు చేశారు. అధికారుల వాగ్ మూలం తీసుకున్నారు. రికార్డు ప్రతులను వారి వెంట తీసుకెళ్లారు. పూర్తి పూర్తి వివరాలు తెలియజేసి ఉంది.

ఆల్ఫా జోలం కేసులో

పదేళ్ల జైలుశిక్ష, రూ.లక్ష జరిమానా

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: ఆల్ఫా జోలం కేసులో అరెస్టైన ఎమ్మెల్యే పోలీసులకు పట్టు పడిన గొండ్ల మాధవ గౌడ్ అనే వ్యక్తికి గురువారం నాగార్జునాడీ అడివనల్ జిల్లా జడ్జి 10 సంవత్సరాల కారాగార శిక్ష రూ. 1 లక్ష జరిమానా విధించారు. నాగార్జునాడీ సదాశివపేట మండలం ఆరువారు గ్రామానికి చెందిన గొండ్ల మాధవ గౌడ్ కేజీ ఆల్ఫా జోలం అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న సమయంలో అప్పటి సీబి మధుబాబు సదాశివపేటలో పట్టుకున్నారు. నిందితులకు పట్టు సమయానికి రూ. 22 కోట్ల సమాధానం ఈ కేసులో వాదనల అనంతరం జిల్లా న్యాయమూర్తి పదేళ్ల శిక్ష విధిస్తూ తీర్పు వెలువరించారు. నిషేధిత మత్తు మద్యాన్ని పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసి శిక్ష పడే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నట్లుంటే దూర్చి సీబి మధుబాబును ఎమ్మెల్యే ఎన్టీరెడ్డి దైత్యం విడి కమలహాసన్ రెడ్డి అభినందించారు. తీర్పు వెలువరించిన అనంతరం నిందితుడు గొండ్ల మాధవ గౌడ్ ను కానిస్టేబుళ్ల జిల్లా జైలుకు తరలించారు.

ఎస్సీ హాస్టల్లో 23 మంది విద్యార్థులకు అస్పష్టత ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ సీలయన్

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం ఎస్సీ హాస్టల్లకు తీసుకున్నా, రాష్ట్రంలోని సంక్షేమ హాస్టల్లో మాత్రం ఫుడ్ ప్యాంజనీంగ్ సంఘాలను తరచూ జరుగుతున్న ఉన్మాలు. తాజాగా రాష్ట్రంలోని నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఫుడ్ ప్యాంజనీ సంఘాలను జరగడంలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ సీలయన్ అయింది. సంఘాలకు గల కారణాలతో కూడిన నివేదికను సమర్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలోని పర్తి మండలం కోటయ్య క్యాంపంలో గల ఎస్సీ సంక్షేమ హాస్టల్లో ఫుడ్ ప్యాంజనీ కాపడంలో 23 మంది విద్యార్థులను అస్పష్టతకు గురయ్యారు. పర్తిలోని పాటికల ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులను ఉదయం హాస్టల్లో పప్పు అన్నం తీసి సూట్లకు వెళ్లారు. 11 గంటల సమయంలో అస్పష్టతకు గురైన 23 మంది విద్యార్థులను వాంతులు చేసుకున్నారు. వారిని హుటా హుటానే ప్రభుత్వ డాక్టర్లకు తరలించి చికిత్స అందించారు. ప్రాథమిక చికిత్స అనంతరం కోలుకున్న విద్యార్థులను హాస్టల్లోకి తరలించారు. ఫుడ్ ప్యాంజనీ కాపడం పట్ల ఇలా జరిగి ఉంటుందని డాక్టర్ స్పృహ తెలిపారు.

చాహల్ ధనశ్రీలకు విడాకులు మంజూరు!

ముంబయి, మార్చి 20: టీమిండియా క్రికెట్ యజమాని చాహల్, ధనశ్రీలకు విడాకులు మంజూరు చేసింది. వీరికి ముంబయిలోని ఫ్యామిలీ కోర్టు విడాకులు మంజూరుచేసింది. గురువారం కోర్టు తుదితీర్పును వెలువరించింది. వీరిద్దరూ విడాకులు తీసుకుంటున్నారంటూ కొంతకాలంగా ప్రచారం జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. 2022నుంచే ఈ ఇద్దరూ వేరువేరుగా ఉంటున్నారు. ఈ క్రమంలో 2025 ఫిబ్రవరి ఐదున ముంబయిలోని ఫ్యామిలీ కోర్టులో విడాకులకోసం ఇద్దరూ దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇక పరస్పరం అంగీకారంతో ఈ ఇంటి విడాకులు తీసుకోవాలని కోరుకుంటున్న నేపథ్యంలో అనునెలల కూలింగ్ పీరియడ్ ను మినహా



యింటిపాలని ఫ్యామిలీకోర్టును అభ్యర్థించగా అందుకు న్యాయస్థానం అంగీకరించలేదు. దీనిని సవాల్ చేస్తూ చాహల్ న్యాయవాది ఫ్యామిలీ కోర్టును ఆశ్రయించారు. అందుకు చాహల్ కు అనుకూలంగా తీర్పువచ్చింది. 2022నుంచే వేరుగా ఉంటున్నందున అనునెలల కూలింగ్ పీరియడ్ అవసరంలేదని తెలిపింది. మార్చి 20 లోపు విడాకు అంశంపై తుదితీర్పు ఇవ్వాలని ఫ్యామిలీకోర్టును ఆదేశించింది. ఈ క్రమంలోనే గడువుతేది 20వ తేదీ గురువారం ఫ్యామిలీకోర్టు తీర్పువచ్చింది. ధనశ్రీకి భరణం కింద రూ.4.75 కోట్లు ఇచ్చేందుకు చాహల్ ఇప్పటికే అంగీకరించారు. ఈ మొత్తంలో ఇందులో 2.37 కోట్లు ఇప్పటికే చెల్లించామనగా.

26 రోజులు.. ఐదు షిప్లు

సవాలుగా మాలిన నీటిఊట, మట్టి తొలగింపు ఎస్ఎల్బిసిలో నిరంతరంగా రెస్క్యూ ఆపరేషన్

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డోమల వెంట వద్ద ఎస్ఎల్బిసీ ప్రమాదం జరిగి 25 రోజులు అవుతున్నది. ఇప్పటివరకు ఒక మృతదేహం లభించగా టన్నెల్లో చిక్కుకున్న మిగతా ఏడుగురి అమాకీ కోసం రెస్క్యూ ఆపరేషన్ నిరంతరంగా కొనసాగుతున్నది. టిడిఎం శకలా తొలగింపు, నీటి ఊట రావడం, మట్టి తొలగింపు సవాలుగా మారింది. నిరంతరంగా కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు, శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ (ఎస్ఎల్బిసీ) టన్నెల్లో కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలపై ఉన్నాధికారుల సమీక్ష, ఆర్మీ జనరల్ కమాండో ఆఫీసర్ మేజర్ అజయ్ మిశ్రా, డిజాస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ బీసీ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదాచలం సంతోష్, గురువారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అన్వేషణ నియోజకవర్గంలోని, డోమలవెంట, ఎస్ఎల్బిసీ ఇన్ఫీల్డ్ 1 ఆఫీస్ వద్ద నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆర్మీ జనరల్ కమాండో ఆఫీసర్ మేజర్

అజయ్ మిశ్రా, డిజాస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ బీసీ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదాచలం సంతోష్, జిల్లా ఎస్సీ వైబిఎస్ గ్రెగోర్ రఘునాథ్, ఆర్మీ ఉన్నాధికారులు, సహాయక బృందాలు ఉన్నాధికారులతో, టన్నెల్ లోపల ప్రమాద ప్రదేశంలో జరుగుతున్న సహాయక చర్యలపై, తీసుకోవాల్సిన భద్రత ప్రమాణాలను విశ్లేషించారు. ఎస్ఎల్బిసీ టన్నెల్లో సహాయక చర్యలను వేగవంతం చేసేందుకు అన్ని విభాగాలు సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

ప్రదేశంలో సహాయక చర్యలు చేపడుతున్న బృందాలను నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంచుతున్నట్లు, ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న వారు ఉంటున్నట్లు గుర్తించిన ప్రదేశంలో టోలింగ్ చేయడంకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు, పెద్ద పెద్దబండ రాళ్లను ఎన్నవేటిలో ద్వారా తొలగిస్తూ లోకో ట్రైన్ ద్వారా బయటకు తరలిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. మట్టిని, కన్నెయిల్ డెట్, ద్వారా బయటకు వంపే ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుస్తున్నట్లు వివరించారు. నీటి ఊటలు, మట్టి ఎక్కువగా ఉండటం వంటి సవాళ్లను అధిగమించేందుకు యంత్రాలు, ప్రత్యేక నిపుణులను రంగంలోకి దిద్దినట్లు తెలిపారు.

సహాయక చర్యలు ప్రతి రోజు 5 షిప్లుగా కొనసాగుతున్నాయని, ఉదయం 7 గం.లకు, 11 గం.లకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు, రాత్రి 7 గం.లకు, 11 గంటల షిప్లులో ప్రత్యేక సహాయక బృందాలు నిరంతరాయంగా పనిచేస్తున్నారని వివరించారు. టన్నెల్ లోపల జరిగే సహాయక చర్యలను అధిగమించేందుకు ప్రత్యేక కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను



ఎర్పాలు చేసినట్లు వివరించారు. 26 రోజులుగా ఎస్ఎల్బిసీ టన్నెల్లో రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా 5 షిప్లుగా పనిచేస్తూ, ప్రమాద ప్రదేశంలో ఉన్న మట్టిని, నీల్, బండరాళ్లను తొలగిస్తూ సహాయక చర్యలలో పాల్గొంటున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థల సహాయక బృందాలను తెలంగాణ ఆంధ్ర సబ్ ఏరియా జనరల్ కమాండో ఆఫీసర్ మేజర్ అజయ్ మిశ్రా, అధికారులను అభినందించారు. సమీక్ష సమావేశంలో ఆర్మీ అధికారులు, కల్నల్ సురేష్, కల్నల్ పరీక్షిత్ మెహర్, వికాస్ సింగ్ ఎస్డిఆర్ఎస్ అధికారులు డా. హామీ, జిఎస్ఐ అధికారులు అశ్రీ యాద్, భట్టాచార్య, శైలంధర్, లక్ష్మణ్, సింగరేణి మైన్స్ రెస్క్యూ జనరల్ మేజర్ డైరెక్ట్, ఎస్ డిఆర్ఎస్, హైద్రా, దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు, ర్యాలీ చోల్ మైన్స్, ఆస్సీ రోజ్ బాట్, కడపర్ డాగ్ స్పార్ట్స్, జేపి, కంపెనీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

శరవేగంగా భద్రకాళి చెరువు పూడికతీత పనులు

పర్యావరణ, అటవీ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ

హన్మకొండ బ్యారో, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: వచ్చే వాసకాలం సీజన్ రాకకు ముందుగానే భద్రకాళి చెరువు పూడికతీత పనులు పూర్తి కావాలని రాష్ట్ర పర్యావరణ, అటవీ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. గురువారం భద్రకాళి చెరువు పూడికతీత పనులను వరంగల్ నగర్ జిల్లాలో గుండు సుధారాణి, వర్షపునీటి ఎమ్మెల్సీ కె. అర్.నాగరాజు, కుడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకట్రాం రెడ్డి, హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మంత్రికి వివరించారు. అదేవిధంగా పూడిక మట్టిని తీసుకుని వెళ్లి పచ్చని వాహనాలకు రెండు వైపులా అంతర్గత రోడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు ఉన్న మార్గం ద్వారా వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న దృష్ట్యా మరో మార్గాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. చెరువు పూడికతీత పనులు, అందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను సాగునీటి పారుదల శాఖ ఈ శరవేగం వరంతో చేపానుకు హనుమకొండ



కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మంత్రికి వివరించారు. అదేవిధంగా పూడిక మట్టిని తీసుకుని వెళ్లి పచ్చని వాహనాలకు రెండు వైపులా అంతర్గత రోడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు ఉన్న మార్గం ద్వారా వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న దృష్ట్యా మరో మార్గాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. చెరువు పూడికతీత పనులు, అందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను సాగునీటి పారుదల శాఖ ఈ శరవేగం వరంతో చేపానుకు హనుమకొండ

వెను నుండి వచ్చే మురుగునీరును భద్రకాళి చెరువులో చేరకుండా ప్రభాతవార్త రూపొందిస్తూ భాగంబుందని కుడా చైర్మన్ వెంకట్రాం రెడ్డి మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనిపై సురేఖ చెరువులో మురుగు నీరు చేరకుండా ప్రత్యామ్నాయ ద్వారా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మంత్రికి వివరించారు. అదేవిధంగా పూడిక మట్టిని తీసుకుని వెళ్లి పచ్చని వాహనాలకు రెండు వైపులా అంతర్గత రోడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు ఉన్న మార్గం ద్వారా వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న దృష్ట్యా మరో మార్గాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. చెరువు పూడికతీత పనులు, అందుకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను సాగునీటి పారుదల శాఖ ఈ శరవేగం వరంతో చేపానుకు హనుమకొండ

ఎస్సీడిసిఎల్కు జాతీయ స్థాయిలో 3వ ర్యాంక్

ఉన్నత స్థానాలకు చేరాలి కృషి చేయాలన్న సిఎండి ఫరూఖ్

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: జాతీయ స్థాయిలో దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఎస్సీడిసిఎల్)కు అరుదైన గుర్తింపు లభించింది. జాతీయ స్థాయిలో ఎస్సీడిసిఎల్కు 3వ ర్యాంక్ దక్కింది. కేంద్ర ఇంధన మంత్రిత్వ శాఖ మిదుపల చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ యుటిలిటీస్ ర్యాంకింగ్ (డియూఆర్) రిపోర్ట్ డిస్కామ్ ల వినియోగదారుల సేవా రేటింగ్ 2023-24 లో కేటగిరీ వరంగా మూడో స్థానాన్ని కైవసం

చేసుకున్నది. ఈ కేటగిరీలో వివిధ రాష్ట్రాల నుండి మొత్తం 41 విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థలకు ర్యాంకులు కేటాయించింది. ఇందులో భాగంగా ఎస్సీడిసిఎల్కు మూడవ ర్యాంక్ లభించింది. దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ పరిధిలోని వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరాతో పాటు, ఇతర డిస్కంలతో పోల్చుకుంటే తక్కువ సమయంలో విద్యుత్ కనెక్షన్లు అందుతాయని, నిర్దిష్ట పత్రాలతో వివిధ సేవల పొందేలా నియమ నిబంధనలను సరళతరం చేయడం

జమీన్లో తనిఖీ పోర్ట్ ఆధారిత మీటర్లను అమర్చడం, వినియోగదారుల ఫిర్యాదులు వెంటనే పరిష్కరించడం, విద్యుత్ కార్యాలయాలను సందర్శించడంవంటి నేరుగా ఆన్లైన్ లో సంస్థ వెబ్ సైట్, మొబైల్ ఆప్ ద్వారా దాదాపు 99 రకాల విద్యుత్ సంబంధిత సేవలు పొందేలా ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ జాతీయ పురస్కారం లభించింది ఎస్సీడిసిఎల్ అధికారపర్చాల వెల్లడించాయి. ఈ సందర్భంగా సంస్థ సీఎండి ముహమ్మద్ ఫరూఖ్ తమ వినియోగదారులకు, అధికారులకు, సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు. భవిష్యత్ లోను సంస్థను మరింత ఉన్నత స్థానాలకు చేరాలి కృషి చేయాలని సూచించారు.

ఆత్మహత్యలతో తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోత మిగల్చొచ్చు

విద్యార్థుల ఆత్మహత్యల నివారణకు గురుకుల అధ్యాపకులకు శిక్షణ పూర్తి

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని సోపల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల విద్యార్థుల్లో ఆత్మహత్యల కట్టడికి చర్యలు తీసుకోవాలనే ఉద్దేశంతో సోపల్ సూపర్ లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణా తరగతులను నిర్వహించారు. విద్యార్థుల్లో ఆందోళన కల్గిస్తున్న ఆత్మహత్యల అంతరాయం తగ్గించే అవకాశం కల్గింది. విద్యార్థుల్లో ఆత్మహత్యల నివారణ చర్యలు తీసుకోవడానికి అధ్యాపకులకు నాలుగు రోజులపాటు శిక్షణను అందించారు. ఈ నెల 17 నుంచి 20 వరకు శిక్షణను ఇచ్చినట్లు గురుకుల సోపల్ కార్యదర్శి ఇబ్రాహీం నూజుమ్మిన్ తెలిపారు. గురువారం జరిగిన ముగింపు కార్యక్రమంలో సోపల్ కార్యదర్శి అలగం వర్ధిశి మాట్లాడుతూ ..గురుకుల విద్య సంస్థల్లో ఆత్మహత్యలు

చేసుకోవాలనే అలోచన విరమించుకోవాలని... కని పెంచిన తల్లిదండ్రులకు కడుపు కోతను కలిగించొచ్చు విజ్ఞప్తి చేశారు. కన్నబిడ్డలు చనిపోతే తల్లిదండ్రుల మానసిక క్షోభను ఒక్కసారి అలోచించాలని కోరారు. ఆత్మహత్యలు పరిష్కారం కాదని, నిరాశ నిన్నువారలోనూ ధైర్యంగా నిటారుగా నిలిచేందుకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యార్థుల్లో కుంగబాటును దూరం చేసి మానసిక ఆరోగ్యం పెంపొందించేలా దేశంలో ప్రతిష్టాత్మకమైన ఎస్ఎల్బిఎస్ ట్రైనర్ రఫీ నేతృత్వంలో (మ్యాజిక్ ఆఫ్ ఛోజ్ సంస్థలో కలిసి) గురుకుల టీచర్లకు నాలుగు రోజులపాటు మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల శిక్షణ సంస్థలో ట్రైనింగ్ పూర్తి చేశారు. అంతర్జాతీయ శిక్షణ, వ్యక్తిత్వ వికాస సంస్థ "మాజిక్ ఆఫ్ ఛోజ్" భాగస్వామ్యంతో నిర్వహించబడింది. వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు మొహమ్మద్ రఫీ (మ్యాజిక్ రఫీ) 250 మంది గురుకుల ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇచ్చారు.

రామినేని శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి

ఎక్సైజ్ శాఖ అండ ఎక్సైజ్ శాఖ గెజిటెడ్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు మాలికిషన్

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: అందరినీ ఆత్మీయంగా పలకరించే రామినేని శ్రీనివాస్ మరణం దురదృష్టకరం. ఆయన లాంటి మంచివాడు ఆత్మీయ మిత్రుడు మాతో కలిసి పనిచేసే సందర్భంలో మౌనం వచ్చినట్లు, తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎంతో కీలక భూమిక పోషించిన ఆయన కుటుంబానికి అందగా నిలుస్తుందని ఎక్సైజ్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు హరికిషన్ అన్నారు. గురువారం ఆయన స్వగృహంలో జరిగిన దశదినకర్కకు ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ సభ్యులందరూ హాజరయ్యారు. ఆయనకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు రూ.7.50 లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు.

గాజాపై ఇజ్రాయెల్ దాడులు

70 మంది మృతి, అనేకమందికి గాయాలు

గాజానీ, మార్చి 20: ఇజ్రాయెల్ హమాస్ ను పట్టుకున్నట్లు తెలిపిన క్రమంలో పశ్చిమాసియా మట్టి యుద్ధభూమిగా మారడం. ఇజ్రాయెల్ జరిపిన ఢిల్లీ దాడుల్లో 400 మందిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తాజాగా టెల్ అబీవ్ దేశాలు మరోసారి వైమానిక దాడులతో విరుచుకుపడ్డాయి. ఈ దాడుల్లో సుమారు 70 మందికిపైగా మృతిచెందటం స్థానిక అధికారులు తెలిపారు. వీరిలో ఒక మహిళతోనూ అనేకమంది చిన్నారులు న్నట్లు తెలిపారు. ఇక ఇజ్రాయెల్ రక్షణశాఖ క్యాట్ గాజాకు తీవ్ర హెచ్చరికలుచేసారు. బందీలందరినీ తిరిగి ఇప్పడానికి ఇదే వివర అవకాశాన్ని లేకుంటే తీవ్రపరిణామాలు ఎదురొస్తానని ఉంటుందన్నారు. మరోవైపు నెట్టాంబి కాండాలో కొంతభూభాగం ఇజ్రాయెల్ స్వాధీనం చేసుకుంది. ఇక్కడినుంచి పాలస్తీనా వాసుల కడలికలను నియంత్రించే వెసులుబాటు ఇజ్రాయెల్ సాధించింది. ముందు



రోజు కూడా గాజాపై భీకర దాడులుచేసింది. 400 మందికిపైగా మృతి చెందగా అనేకమంది గాయపడ్డారు. మృతుల్లో చిన్నారులు మహిళలే ఎక్కువ మంది. ఇజ్రాయెల్ హమాస్ ను పట్టుకున్నట్లు తెలిపిన క్రమంలో పశ్చిమాసియా మట్టి యుద్ధభూమిగా మారడం. ఇజ్రాయెల్ జరిపిన ఢిల్లీ దాడుల్లో 400 మందిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తాజాగా టెల్ అబీవ్ దేశాలు మరోసారి వైమానిక దాడులతో విరుచుకుపడ్డాయి. ఈ దాడుల్లో సుమారు 70 మందికిపైగా మృతిచెందటం స్థానిక అధికారులు తెలిపారు. వీరిలో ఒక మహిళతోనూ అనేకమంది చిన్నారులు న్నట్లు తెలిపారు. ఇక ఇజ్రాయెల్ రక్షణశాఖ క్యాట్ గాజాకు తీవ్ర హెచ్చరికలుచేసారు. బందీలందరినీ తిరిగి ఇప్పడానికి ఇదే వివర అవకాశాన్ని లేకుంటే తీవ్రపరిణామాలు ఎదురొస్తానని ఉంటుందన్నారు. మరోవైపు నెట్టాంబి కాండాలో కొంతభూభాగం ఇజ్రాయెల్ స్వాధీనం చేసుకుంది. ఇక్కడినుంచి పాలస్తీనా వాసుల కడలికలను నియంత్రించే వెసులుబాటు ఇజ్రాయెల్ సాధించింది. ముందు

జిహాచ్ఎంసీకి బడ్డెట్ కేటాయింపుపై సిఎం, డిప్యూటీ సిఎంకు ధన్యవాదాలు

జిహాచ్ఎంసీ ఫ్లోర్ లీడర్ దర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: జిహాచ్ఎంసీకి బడ్డెట్ కేటాయింపులు చేయడంపై సిఎం రేపంత్ రెడ్డికి, డిప్యూటీ సిఎం భట్టివిక్రమ్వార్డుకు జిహాచ్ ఎంసీ ఫ్లోర్ లీడర్ దర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గురువారం గాంధీభవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. జిహాచ్ఎంసీలో కొన్ని కొత్త ప్రాజెక్టులు స్టార్ట్ చెయ్యబోతున్నామని తెలిపారు. పై ఓవర్లు, మూసీ పునరుద్ధరణ, గోదావరి జిల్లాలో జంట జలాశయాల నిరవసరం చేస్తున్నామని, మెక్ డోనాల్డ్ ఈ రాష్ట్రానికి రావటం హైదరాబాద్ నడిక కావటం అందంగా ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ కి రింగ్రోడ్డు, ఎయిర్ పోర్ట్, మెట్రో తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అన్నారు. ఒక్క స్టీల్ బిడ్డ కట్టి గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నామని అన్నారు. కలోనాల్ కనీసం మండు ఉంది మీ పార్టీ ఏం ఉందో మీకే తెలవాలన్నారు. రైతులు తక్కువ ధరకు టిడిఆర్ అమ్మకొవడానికి కేబినెట్ కారణం అన్నారు.

అగ్రవర్ణ పేదలకు రాజీవ్ యువ వికాస్

పథకం వర్తింపజేయాలి: ఇబిసి సంక్షేమ సంఘం

హైదరాబాద్, మార్చి 20, ప్రభాతవార్త: అగ్రవర్ణ పేదలకు కూడా రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం వర్తింప చేయాలని ఈజిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు వల్లభ రవింద్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన గురువారం సిఎం రేపంత్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువతకు స్వయం ఉపాధి అందించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం ఏర్పాటు చేయడం అభినందించారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు లేక నిరుద్యోగ యువత నిరాశ, నిస్సహాయ గురై పెడలేవ పడుతుందని, ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు అభివృద్ధి నిరుద్యోగ యువతకు ఈ పథకం ఒక శాశ్వత ఉపాధికి పునాది లాంటిదన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎస్.టి., ఎస్.సి. టి.సి. మైనారిటీ వర్గాలకు చెందిన యువతకు యువతకు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం అమలు చేయాలని నిర్ణయించి దరఖాస్తులు తీసుకుంటున్నారని, అయితే రాష్ట్రంలో అగ్రవర్ణాల పిలువబడుతున్న, రెడ్డి, కమ్మ, కర్నూలు, వెలమ, ద్రావీణులు, క్రైత్యులు, కాపు, బలిజ, ఒంటరి, ముస్లిం తదితర కులాలకు సంబంధించిన నిరుపేద యువతకు యువతకు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం అమలు చేయకపోవడం భాద్యకరమన్నారు. ఓపి ల్లోని నిరుద్యోగ యువత అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతుందన్నారు.

విద్యార్థి సంఘాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి సిఎంకు మాజీ ఎమ్మెల్యే పటోళ్ల శశిధర్ రెడ్డి లేఖ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 20: రాష్ట్రంలోని అన్ని కాలేజీలకు సంబంధించి విద్యార్థి సంఘాల వెంటనే ఎన్నికలు నిర్వహించే విధంగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని ఉమ్మడిగా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కాలేజీ మాజీ అధ్యక్షుడు, మెడల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పటోళ్ల శశిధర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డిని కో

పుట్టాల్ మ్యూచల్.. భారత్ ఘన విజయం

3-0తో మాల్దీవులు ఓటమి

న్యూఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ పుట్టాల్ పునరాగమనంలో భారత్ జట్టు కెప్టెన్ సునీల్ ఛెల్ గోల్తో మెరిశాడు. ఫలితంగా 12 మ్యాచ్ల నుండి విజయం సాగుతున్న భారత్ పుట్టాల్ జట్టు ఎట్టకేలకు గెలుపు రుచి చూసింది. షిర్డార్లో జరిగిన అంతర్జాతీయ స్నేహపూర్వక మ్యాచ్లో భారత్ 3-0 గోల్స్ తేడాతో మాల్దీవులుపై నెగ్గింది. భారత్ తరఫున రాహుల్ (35వ నిమిషంలో), లిస్సె కోలాకో (66వ నిమిషంలో) ఒక్కో గోల్ చేశారు. గత ఏడాది జూన్లో అంతర్జాతీయ కెరీర్కు వీడ్కాలు వదిలి 40 ఏళ్ల ఛెల్ 77వ నిమిషంలో గోల్ చేసి జట్టు ఆధిక్యాన్ని మరింత పెంచాడు. ఛెల్ కెరీర్లో ఇది 95వ

అంతర్జాతీయ గోల్ కావడం విశేషం. తన రిటైర్మెంట్ తర్వాత జాతీయ జట్టు పేలవ ప్రదర్శన కారణంగా ఛెల్ తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకున్నాడు. 286 రోజుల అనంతరం బ్లాజ్ జెర్సీలో మైదానంలో ఆడుగు పెట్టాడు. సునీల్తో ఇది 152వ మ్యాచ్ కాగా, 16 నెలల తర్వాత భారత్ జట్టు తొలి విజయం సాధించింది. మొన్నలో భారత్ పుట్టాల్ జట్టు హాడ్ కోట్లా ఛాన్సెలు చేపట్టిన అనంతరం జట్టుకు ఇదే మొదటి గెలుపు. భారత్ జట్టు వివరించాగా ఫిఫా ప్రపంచ కప్ క్వాలిఫయింగ్ రౌండ్లో భాగంగా 2023 నవంబర్ 16న కువైట్లో విజయం సాధించింది.



రోహిత్ సేనకు రూ.58 కోట్ల క్యాష్ రివార్డు

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి భారత్ క్రీకెట్ బోర్డు నజరానా

న్యూఢిల్లీ: జీవల జరిగిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీని సాధించిన నేపథ్యంలో రోహిత్ సేనకు భారత్ క్రీకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (ఓసీసీఐ) భారత్ నగదు నజరానా ప్రకటించింది. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆడిన భారత్ క్రీకెట్లకు 58 కోట్ల రూపాయల క్యాష్ ప్రైజ్ను గురువారం ప్రకటించింది. క్యాష్ ప్రైజ్ అందుకునేవారిలో క్రీకెట్లలో పాలు కోచింగ్, సపోర్ట్ స్టాఫ్, సెలెక్షన్ కమిటీ సభ్యులు కూడా ఉంటారు. క్యాష్ రివార్డు కింద ప్రతి ప్లేయర్కు 3 కోట్లు, హాడ్ కోచింగ్ 3 కోట్లు, సపోర్టింగ్ స్టాఫ్కు 50 లక్షలు దక్కనున్నట్లు ఓసీసీఐ సెక్రటరీ దేవజీత్ సైకియా తెలిపారు. రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలో



ఇండియన్ జట్టు పాక్ ఆతిథ్యం ఇచ్చిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఛాంపియన్ల పేరిట వెల్లడించారు. ఓసీసీఐ టైటిల్స్ను వరుసగా గెలవడం ప్రత్యేకమైంది. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో టీమిండియా ఆరంభావస్థి, ఉత్తమ ఆటగాళ్లకు క్యాష్ రివార్డు సంతకమైన ఓసీసీఐ ప్రెసిడెంట్ రోజీ ఓసీసీఐ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరి క్యాష్ కింద నజరానా గుర్తింపు వదిలినారు. 2025లో ఇది రెండో ఓసీసీఐ ట్రోఫీ అవార్డు. అందరే 19 వుమ్మేన్ల వరల్డ్ కప్ గెలిచినట్లు చెప్పారు.



ఐపిఎల్ హిస్టరీలో అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన హీరోలు

టాప్ 5లో ముగ్గురు టీమిండియా స్టార్లు

రోహిత్, కోహ్లీల మధ్య పోటీ?

సిక్సర్ల జాబితాలో 4వ స్థానంలో ఉన్నాడు. ఐపిఎల్ 2024 సీజన్లో ధోని చాలా లెటూగా బ్యాటింగ్కు వచ్చాడు. అయినప్పటికీ తనదైన మెరుపులు వెలిసింపాడు. మరీ ఈ సీజన్లో అత్యధిక సిక్సర్లు కొట్టిన ఆటగాళ్ల జాబితాలో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. 257 మ్యాచ్లలో 280 సిక్సర్లు బాదాడు. ఇతరులకు దూరంగా, రికార్డుల రెకార్డు విరాలి కోట్లా ఈ జాబితాలో మూడో స్థానంలో ఉన్నాడు. కోట్లా 252 మ్యాచ్లలో 272 సిక్సర్లు బాదాడు. రోహిత్ కంటే కేవలం 8 సిక్సర్ల వెనుకబడి ఉన్నాడు. మరో రోహిత్ ప్రారంభమవుతున్న ఐపిఎల్ 18వ సీజన్లో రోహిత్ ను కోట్లా అధిగమిస్తాడో లేదో చూడాలి. కాగా ఐపిఎల్లో అత్యధిక విజయవంతమైన కెప్టెన్లలో మహేంద్ర సింగ్ ధోని ఒకడు. ధోని 264 మ్యాచ్లలో 252 సిక్సర్లు బాదాడు. ఈ క్రమంలో అత్యధిక



స్విస్ వరల్డ్ డ్యాడ్డింటన్లో.. శ్రీకాంత్ శుభారంభం

ప్రిక్వాడ్లర్ ఫైనల్లోకి ఇషారాణి, అనుపమ

తొలి రౌండ్లోనే ఓడిన సింధు

న్యూఢిల్లీ: స్విస్ ఓపెన్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-300 బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్లో ప్రపంచ మాజీ నంబర్ వన్, భారత్ అగ్రశ్రేణి ఆటగాడు కిరాంత్ శుభారంభం చేశాడు. ఛాన్సెల్లో జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్లో ప్రపంచ 49వ ర్యాంకర్ శ్రీకాంత్ 23-21, 23-21తో భారత్ చే చెందిన ప్రపంచ 28వ ర్యాంకర్ హావీన్ ప్రణయ్ను ఓడించి ప్రిక్వాడ్లర్ ఫైనల్లోకి అడుగు పెట్టాడు. ఈ గెలుపుతో శ్రీకాంత్ ముఖాముఖ రికార్డులో 7-3తో ప్రణయ్ను ఓడించినట్లు వెళ్ళాడు. ప్రణయ్తో 48 నిమిషాల పాటు జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో శ్రీకాంత్ రెండు గేముల్లో గేమ్ పాయింట్లు కాపాడుకుని నెగ్గడం విశేషం. మరో తొలి రౌండ్ మ్యాచ్లో భారత్ చే చెందిన క్వాలిఫయర్ శంకర్ ముత్తయ్యను సులభమే చేసి 21-5, 21-16తో డెస్కాంట్లకు చెందిన మాగుస్ జోహన్నస్ను గెలిచి ప్రిక్వాడ్లర్ ఫైనల్లోకి ప్రవేశించాడు. ఇతర తొలి రౌండ్ మ్యాచ్లో భారత్ ప్లేయర్లు అయ్యి కెల్లీ 15-21, 19-21తో జపాన్కు చెందిన కెంటా నిషిమోతో చేతిలో, కిరణ్ జార్జి 21-18, 17-21, 10-21తో డెస్కాంట్లకు చెందిన రెనమున్ గెమ్మే చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. ఇతరులకు సింగిల్స్లో భారత్ శ్రీకాంత్, ఇషారాణి, అనుపమ ఫలితాలు ఎదురయ్యాయి. భారత్ నంబర్ వన్, ప్రపంచ మాజీ ఛాంపియన్ పీవీ సింధు 17-21, 19-21తో 39 నిమిషాల్లో ప్రపంచ 31వ ర్యాంకర్, డెస్కాంట్లకు చెందిన జూలి జెక్సన్ చేతిలో అనూహ్యంగా ఓడిపోయింది. భారత్ చే చెందిన ఇషారాణి బారువా, అనుపమ తొలి రౌండ్లో గెలిచి ప్రిక్వాడ్లర్ ఫైనల్లోకి దూసుకెళ్ళారు. క్వాలిఫయర్ ఇషారాణి 18-21, 21-17, 22-20తో భారత్ చే చెందిన ఆర్డీ కళ్ళపై, అనుపమ 21-14, 21-13తో అన్వీల్ ఖరట్ (భారత్) పై గెలిచారు. ఇతర తొలి రౌండ్ మ్యాచ్లలో భారత్ చే చెందిన మాహేశ్ కె.ఎస్.ఎస్. 22-20, 14-21, 19-21తో కెనడాకు చెందిన మిశెల్ లీ చేతిలో, భారత్కు చెందిన రజిత ప్రీ 11-21, 17-21తో డెస్కాంట్లకు చెందిన లినా క్రీస్టోఫర్స్ చేతిలో ఓడిపోయారు. కాగా మహేశ్ కె.ఎస్.ఎస్. తొలి రౌండ్లో భారత్ జోడీ పుల్లెల గాయత్రి-ప్రితా జూలి ద్వయం 21-16, 21-17తో నెదర్లాండ్లకు చెందిన అల్వెన్ ముల్లర్-కెల్లె బునిన్ ఇంటిపై విజయం సాధించి ప్రిక్వాడ్లర్ ఫైనల్లోకి ప్రవేశించింది.

టీ20 ర్యాంకింగ్లో టీమిండియా హవా

టాప్ 2లో అభిషేక్, వరుణ్

న్యూఢిల్లీ: ఐసీసీఎల్ఎ ప్రకటించిన టీ20 ర్యాంకింగ్లో టీమిండియా బ్యాట్లకు హవా కొనసాగింది. టాప్ 5లో ఏకంగా ముగ్గురు వోట్ల దక్కిన వారిలో టీమిండియా దర్శకులు వాణిజ్యశాఖ దర్శకులు విభాగం డ్రెడ్ రెమిడిస్ డైరెక్ట్ రేట్ జనరల్ (డిజిటిల్) తాజాగా ప్రతిపాదించింది. పెరుగుతున్న దిగుమతుల నుంచి దేశీయ సంస్థలకు రక్షణ కల్పించేందుకు వీలుగా 20

గ్న విషయానికొస్తే విండిస్ సింగ్ అకీల్ హుసేన్ టాప్ ర్యాంకింగ్లో కొనసాగుతుండగా, భారత్ మిస్సర్ సింగ్ వరుణ్ చక్రవర్తి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. వరుణ్కు టాప్ ఫైవ్లో ఉన్న అకీల్ హుసేన్ కేవలం ఒక్కపాయింట్ వ్యత్యాసం మాత్రమే ఉంది. అలాగే టాప్ 10లో వరుణ్ సహా ముగ్గురు భారతపేలర్లు ఉన్నారు. రవి బిష్ణోయ్ 6, అర్ధవీ సింగ్ 9 స్థానాల్లో కొనసాగుతున్నారు. తాజాగా పాక్లో జరిగిన రెండు టీ20ల్లో అద్భుత ప్రదర్శనలు చేసిన నూజిలాండ్ బౌలర్ల ర్యాంకింగులను భారత్ మెరుగుపర్చు కున్నారు. జేకబ్ డబ్ల్యూ 23 స్థానాలు మెరుగుపర్చుకుని 12వ స్థానానికి ఎగబాకాడు, బెన్ సియ్యర్ 22 స్థానాలు మెరుగు పర్చు కుని 67వ స్థానానికి, జకరీఫ్ 41 స్థానాలు మెరుగుపర్చుకుని 90వ స్థానానికి చేరాడు. భారత్ బౌలర్లలో కుల్వీన్ యాదవ్ 38, బుహూ 41, హాకీఫ్ పాండ్యా 48 స్థానాల్లో ఉన్నారు.

బ్యాంకింగ్, ఎటి రంగాల మద్దతు

స్టీల్ ఉత్పత్తులపై 12% సుంకాలు

ప్రొడక్టుల దిగుమతులపై గతేడాది డిసెంబరులో డిజిటిల్ దర్యాప్తు చేపట్టింది. వీటిని ఫ్యాబ్రికేషన్, ప్లెస్ మేకింగ్, నిర్మాణం, కేబుల్ గూడ్స్, ఆటో, ట్రాక్టర్లు, సైకిళ్లు, ఎలక్ట్రికల్ ప్యానెల్స్ తదితర వివిధ పరిశ్రమలలో వినియోగిస్తారు. దేశీయ స్టీల్ అసోసియేషన్ ఫిర్యాదు మేరకు దర్యాప్తు నిర్వహించింది. ఈ జాబితాలో ఆర్టికల్ 29లో నిర్వచించిన డిజిటిల్ దర్యాప్తు స్టీల్ కోటిడ్ ప్రొడక్ట్, భూపాకే పవర్ అండ్ స్టీల్, జిందాల్ స్టీల్ అండ్ కోరియా, వెస్టెల్ తదితర దిగ్గజాలున్నాయి. జీవల కొన్ని స్టీల్

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ఇండస్ బ్యాంక్, బజాజ్ ఫైనాన్స్, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ మినహా మిగిలిన అన్ని షేర్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. భారత్ ఎయిర్లైట్, టెక్సాస్, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, హిందూస్టాన్ యూనిలివర్, టీసీఎస్ షేర్లు ప్రధానంగా లాభపడ్డాయి. అందరూ ఊహించినట్లే షేర్లు కూడా సాధారణంగా పవ్లీలు

వాణిజ్యం

కేబుల్ బిజినెస్లోకి అదానీ ఎంట్రీ!

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

తొలి రౌండ్లోనే ఓడిన సింధు

రెనో వాహనాల ధరల పెంపు

ప్రకృతి వైద్యంతో పతంజలి 'ఆరోగ్యం'!

ఆయుర్వేద భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు స్వాగతం. సమగ్ర ఆరోగ్యం, ఆవిష్కరణ మరియు భారత్ దేశాన్ని బలమైన, ఆరోగ్యకరమైన దేశంగా మార్చడానికి ప్రపంచ విస్తరణపై దృష్టిసారించాయి. ప్రపంచ స్థాయిలో ఆయుర్వేదానికి ప్రచారం.. పతంజలి ఆయుర్వేదం తన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విస్తరణ ద్వారా ప్రాచీన భారతీయ వైద్య విధానాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రాచుర్యం పొందడానికి చేస్తోంది. ఆమెరికా, యూరప్, ఆఫ్రికా, ఆసియాలో తన ఉత్పత్తుల ఎగుమతిని పెంచడం ద్వారా, పతంజలి అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో స్వదేశీ ఉత్పత్తులకు డిమాండ్ను బలోపేతం చేసింది. ఆన్లైన్ ఫ్లాట్ఫాండ్లను, అంతర్జాతీయ భాగస్వామ్యాలను ఉపయోగించి కంపెనీ తన ఉత్పత్తులను ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందుబాటులో ఉంచింది. దీనితో పాటు, యోగా ఆయుర్వేద పరిశోధన కేంద్రాలను స్థాపించడం ద్వారా, పతంజలి ఆయుర్వేదాన్ని ప్రపంచ ఆరోగ్య వ్యవస్థలో ప్రభావవంతమైన వైద్య వ్యవస్థగా ఏర్పాటు చేస్తోంది. స్వాగతం, సమగ్ర ఆరోగ్యం దృష్టి.. పతంజలి స్థానిక చేతిపట్టులతో మద్దతు ఇవ్వడం ద్వారా దేశీయ ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహిస్తోంది. తద్వారా గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తోంది. యోగా, సహజ ఔషధాలను, సమతుల్య పోషకాహారాన్ని ప్రోత్సహించడం ద్వారా, పతంజలి సమగ్ర ఆరోగ్య సమానాను అభివృద్ధి చేస్తోంది. దీనితో పాటు, ఆయుర్వేద పరిశోధన, శాస్త్రీయ అధ్యయన ద్వారా దాని ఉత్పత్తుల నాణ్యత, ప్రభావం మరింత బలోపేతం అవుతోంది.

రెనో వాహనాల ధరల పెంపు

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

వాణిజ్యం

కేబుల్ బిజినెస్లోకి అదానీ ఎంట్రీ!

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

ఆకాసా ఎయిర్ కు బోయింగ్ పాక్

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్

మొత్తం 76,348.06 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. నిష్పీ సైతం 283.05 పాయింట్ల మేర లాభంతో 22,190.65 పాయింట్ల వద్ద స్థిరపడింది. దాలరతో రూపాయి మారకం విలువ 86.33గా ఉంది. ఇండస్